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Q1	The	students	were	well	prepared	and
equipped	to	conduct	class
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Q2	The	students	conducted	themselves	in
a	professional	manner
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Q4	The	participants	appear	to	have
benefited	from	the	program
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Q5	I	would	recommend	hosting	the	A.	T.
Still	Fall	Prevention	Program	to	other

organizations
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Q6	I	rate	my	overall	satisfaction	with
hosting	the	A.	T.	Still	Fall	Prevention
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